

# ENGEL MR040F

## Instrukce k používání.

### 1.1 Připojení k 220V – 240V, 50Hz, střídavé

Chladicí box ENGEL může být připojen ke standardní domácí přípojce, pomocí tříkolíkové zástrčky. Nastavte termostat na 0°C (OFF), zajistěte přívod proudu, poté nastavte knoflík na 1-5°C a zelená kontrolka se rozsvítí. Otočte knoflík na ovládání teploty na požadované nastavení.

### 1.2 Připojení na 12V nebo 24V baterie, stejnosměrné

Ujistěte se že napětí baterie koresponduje s napětím napsaném na štítku lednice. Pokud je napětí příliš vysoké, tak riskujete poškození měniče. Pokud je příliš nízké, tak chladicí účinnost bude nižší, zvýší se doba běhu a baterie tedy bude vystavena zvýšenému odběru.

## Instalace a obsluha

Chladnička musí být umístěna v suchém prostředí, kde není vystavena cákající vodě nebo jiným tekutinám; není pod vlivem tepla vycházejícího s horkých trubek, výdechů vzduchu/spalin, vařičů atp. Také se ujistěte, že není vystavena přímému slunečnímu svitu. Přestože si Engel dává záležet na tom, aby ledničky opouštěly továrnu čisté, doporučujeme uživatelům, aby vnitřek očistili vlhkým hadrem, a následně osušili suchým hadrem, před prvním použitím.

Lednice by při prvním rozběhnutí z nemrazivého stavu měla být spuštěna na režim 5 (odpovídá teplotě zhruba -18°C) po dobu zhruba 30 až 45 minut. Poté otočte knoflíkem proti směru hodinových ručiček a nastavte požadovaný režim (rozpětí 4 až 9°C je vhodné pro udržování většiny běžných potravin). V případě vestavěných modelů je důležité zajistit ventilaci vzduchu kolem kondenzátoru.

## Odmrazování

Kvůli vlhkosti se časem vevnitř chladničky vytvoří námraza. Jakmile tato vrstva překročí 6mm, je důležité chladničku odmrazit, jinak se sníží účinnost. Odmražení provedete tak, že termostat nastavíte na 0°C (off). Po odmražení musí být vnitřek vyčištěn a vysušen, než je chladnička opět uvedena do běhu.

## Čištění

**Vždy ledničku odpojte od zdroje elektřiny, než ji začnete čistit. Vypnutí není dostatečné, vždy ji vypojte ze zásuvky.** Odstraňte všechny vodu, která je výsledkem odmrazování. Nikdy nepoužívejte kartáče, škrabky, hrubé přípravky na čištění, petrolej, benzín nebo ředidla. Mohlo by dojít k poškození pláště. Dvířka nebo hrany víka nesmí být příliš vlhké, jinak by mohlo dojít k absorpci vody izolačním materiálem, to by mohlo snížit účinnost izolačního materiálu dokud nevyschne. Umyjte všechny vyjmutelné prvky (police a fitinky) v teplé vodě s nějakým saponátem. Poté opláchněte, usušte.

## Uskladňování

Pokud je chladnička v delší době mimo provoz, musí být vytažena ze zásuvky.